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1  学校は、生徒が自分にあった勉強の仕方を見つけて進め

られるように指導している

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない
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2  学校は、授業で生徒が自分から進んで考えたり説明したり

できるようにしている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない
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3  学校は、生徒が自分の将来の夢や希望をもてるように指導

している

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない
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4  学校は、生徒が時と場に応じたあいさつをするような取組

をしている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

★★☆☆ （５０%以上） ★★☆☆ （５０%以上）

★★☆☆ （５０%以上） ★★☆☆ （５０%以上）
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5  生徒が規則正しい生活を送ることができるように、学校と連

携した取組をしている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない
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6  学校は、生徒が自分を活かすことができるような場面を設

けたり、活動を仕組んだりしている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない
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7  学校は、生徒が部活動や学校外のスポーツ・文化活動に意

欲的に取り組むような働きかけをしている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない
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8  学校は、生徒が率先して掃除をするような取組をしている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

★★☆☆ （５０%以上） ★★☆☆ （５０%以上）

★★☆☆ （５０%以上） ★★☆☆ （５０%以上）
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9  学校は、生徒が環境問題に興味をもてるような取組をして

いる

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない
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10  学校は、生徒が地域行事を手伝ったり、企画したりするよ

うな取組や呼びかけをしている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない
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11  学校は、生徒が地域のために何をすべきか考えさせる機

会を設けている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない
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12  学校は、生徒がSDGsを意識して生活したり、学習したりす

るような機会を設けている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

★★☆☆ （５０%以上）

★★☆☆ （５０%以上） ★★☆☆ （５０%以上）

★★★☆ （8０%以上）
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13  学校は、生徒がICT機器を活用した学習活動を行うことが

できるような取組を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない
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14  家庭で、わが子と将来等について語り合うことがある

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない
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15  学校の活動に協力する機会があれば協力したい

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

★★☆☆ （５０%以上） ★★★☆ （8０%以上）

★★☆☆ （５０%以上）


